Prazisions-Kugelgewindetriebe Standardmutter - Wellen-@ 20, Steigung 5, 10, 20

Prazisionskategorie C5, C7-

Erwégen Sie die Verwendung dieses Produkts, wenn die Nutzungsumgebung eine Antriebsanwendung mit hoher

: Vergleichspunkte zwischen &hnlichen Produkten | Last und hoher Frequenz ist.

Prézisi- Gewindewelle Mutter Prézisi- Teil Stiickpreis 1~4 Stk.
' Ausfiih- Wellen- ; eilenum-
Mit Mutter | 000" | onskate- | M7 | steigung (- TWorketoff | EHErtS onskate-| "' SAUM™ [ 500 [ 1250 | L300 | L401 | L601 | L701 | L801 | L996 [ L1001 [ L1201 L1301 | L1496
gorie i
- - - gorie ~249 | ~299 | ~400 | ~600 | ~700 | ~800 | ~995 | ~1000 | ~1200 | ~1300 | ~1495 | ~1500
Standardmut- | BSS C5 2 510,20 S50 Induktionsgehértet | Gemas EN | aufgekohlt
ter BSSE c7 ” 58~62HRC 1.7264 58~62HRC C5 |[BSS2005 - - - -
(®)Die Kugellager fallen heraus, wenn die Kugelmutter mit den Schiiisselflachen in Kontakt kommt. C7 BSSE2005 - - = -
C5 |BSS2010 -
C7 |BSSE2010 -
C5 |BSS2020 -
BSS, BSSE2005 C7 |BSSE2020 -
48 S -
3 Ordering ‘ Teilenummer ‘ - ‘ L ‘
= 25 M6x1.0 (Oleinlass) Example BSS2005 - 820
2 <3 £ @BSSE2010L - 1000 (TypL mit Schmierstof)
= [\ mind.R03 5 -3 <g@/_v_ Q) es3 @BSSE2010G - 1000 (Typ G mit Schmierstof)
| 7, s & ( t :
3N | / \ . .
g5 L 778\ o W Hinweise
T ! WW/ ~/ 3 (®Mit lithiumverseiftem Schmierstoff gefiillt (Alvania-Fett S2 von Showa Shell Sekiyu K.K).
= /) y N (®Vorsicht: Lassen Sie die Muttern nicht tiberlaufen, und trennen Sie die Muttern nicht von den Gewindewellen.. Dies kann dazu fiihren, dass die
co5 [ CO5 . L C0.5| C0.5 >@ Kugeln herausfallen oder die Kugelriickfiihrungsteile beschédigt werden.
115 o (®)Es sind verschiedene Schmierstoffausfiihrungen erhaltlich. Preise und Spezifikationen siehe 55°S.686
10.15 0" 2-Dichtung 15 T ST (®Hinweise zur Genauigkeit der Kugelgewindetriebe siehe S.2223 und S.2224.
Iefe der senkbohrung 6. H A H
12 Y (Mutternspiel) 60 20 \ Mi5x1.0 9 @Dletalls zu den Lagergehéusen siehe S.753 ~ S.778. .
. 40 (®)Eine der Lagergehduse-Zubehdrmanschetten auf der Seite der Befestigungsmutter verwenden.
[Em——
5B [L]- e komete)
Alterations BSS2020 - 350 - KC10
BSS, BSSE2010
65 Optionen Opt.-Nr. Spez. Optionen Opt.-Nr. Spez.
50 . Keine Bearbeitung des Wellenendes Loslagerseite Bohrungsbearbeitung am Auflagen-Seitenwellenende Mit einer Gewi ung am (L
= . M6x1.0 (Oleinlass) Ohne Bearbeitung des Wellenendes auf der Losla- ) MESImn Schiitia
E £ i z‘:[bj:p - gerr::it:ar eitung des Wellenendes auf der Losla: .I- MG | [Besteln: ]vicas ¥ et
2N P — 5 5 [ Bestelne | NC 10.15 WS 675 :
2 |\ mind. Ro.3 S = < Q@ T @ 059 L—»'- ‘ mC ©2T=NC=30
| = < s ~ - 5 7
s } = ﬂm = & 5 i X Kugelmuﬁf{ltljasgr;csmng ‘tlzg‘lag:ﬁlii?n Nutan Selten&vellenen;e (Festlagerseite) Mit einer Nut am Wellenende (Festiagerseite)
=] ) 2 - @:[bb RLC | Umkehrung der Mutter-Ausrchtung. BT = KC | Ke=tmm-Schritte
© I RLC KC15
s Y\ W \ | { Onatetat cﬂ:@o:: %. O (®)4<KC<19
cos5 [ C05 . C C0.5| €05 \ SN 074 (5
115 o @ ’ Keine Ringnut am Wellenende i) @ T i (Gl e e Gl Nut an Seitenwellenende Mit einer Nm...l-n einem kundendefinierten Bereich
10.15 9" . 15 Loslagerseite LegEe (Festlagerseite) gmspricht ) L
' . ‘ 905 | 3011 Tiefeder Senkbohung 65 RNC A KLC | ¢ s=1mm-Schritte
12 Y (Mutternspiel 20 Y\ Mi5x1, LT ] D
(Muttermspiel § 8 0 N0 4 S - ®XKeine Kombination mit FC verfiigbar. K S e
e Tinderung Linge Welenende (Loslagereite) Anderung der Lange des Wellenendes auf der Losla- Spannfiache am Wellenende Mit einer Spannflache am Wellenende (Festiagersei-
gerfel €. ) (Festlagerseite) te).
BSS, BSSE2020 %% FC | Bt L 1030 SC | sc<imm-Sonite
o ®13<FC<30 SC 0.5 [ Bestell._]SC7
70 _FC| (@)Y-MaB ist verkiirzt. ()5<5C<19
55 Anderung Bearbeitung Wellenen- A g der auf der L i 2 Spannfiéchen am Wellenende (Festlagerseite) Fiigt z_rveliTSpananéichen am Wellenende der Festla-
‘. j 5 erselte ninzu.
- o M6x1.0 (Oleinlass) o J¢ (Luslagersete) 0sehibaacs L0 2undylS S SWE  SGC. | SWC | S SWE: S0°-Winkel SGC: 120° Winkel
oS g8 £ GC | G=1mm-Schritte (D)Y-Ma ist verkiirzt. SGC | 1mm-Schritte
o 73 N z |6 6C-010-G20 SWC20
g mind. RO.3 S - Dj < © ;> \@\ 059 (®5<6<0x3 SHC.SEC 054 _[05 ®5<SWC, SGC<19
I — = N
B e % = N == W Peripherals: Eine Kombination der folgenden Teile ist erhaltlich. Flanschlagergenduse Loslagerseite
7T ) ovasy 8 = FA—
s / \l |4 = L,
€05 C0.5 L C0.5| C0.5 074 . . 1 Flanschlagergehiuse Festlagerseite
’ 1.15 6™ eSS S8 ® ' -
10 15+0-1 - 15 ) Adapter fiir Spindelmutter - Block-
19 0 ounng ' 300 | W e ———ry Lagergehéuse, Vierkant Lagergehéuse, rund Ausfiihrung
N efe der Senkbohrung 6.5
12 Y (Mutternspiel) 63 20 \M15x1.0
. 46 WKombination mit Flanschlagergehiusen W Kombination mit Spindelmuttern
mT—
Teilenummer Kugelgewindetrieb Empfohlenes Lagergehéuse Teilenummer Kugelgewindetrieb | Empfohlene Adapter fiir Spindelmuttern
m Gewin- : il o Gewin- : i
== - - Ausfiih- Stei- | Teilenummer Festla- | Losla- ; Ausfiih- Stei- | Teilenummer -
Mit Mut- Praz|s|-_ Te||enu_mmer 1mm-Schritte Kugel- | Kugel ) Anzahl Tragzahl Axial- | Vorspammo- | Dreh- rung dewell_e, gung [Austirana] Nr. Form ger | gerseite Seite rung dewell_e, gung |Ausihrun NE Seite
e m;ls:::e Ausfiihrung| Seiewte | steigung L v @ | Mitten-g Kern-9 se | Clamamisc kN | Costatisch) k| Spiel | mentN-cm | richtung AuBen-0 9 AuBen-0 N g
Lo BRW 15 O S.767 05 2005S | S.780
G5 BSS max. 0.005 | max. 3.0 Rund BSS BNFM
& [ BssE 05 |200-1000| L-92 | 3175 | 208 | (17.5) | 25 | 835 | 175 | oo BSS | 50 | S0 [ BUR [ 15 O | 8768  goop | 20 | 10 | SNeg |2010S| S.780
Umdre- - BSSE 20 BSW | 15 |quadra-| O S.761 20 | BNFA |2020S]| S.780
Standard | C5 BSS hungen, 1 max.0.005 | max. 4.0 tisch " - ——
20 10 [250~1500 | L-95 (16) | Reihe 13.5 25.1 Rechts BUN 15 O S.762  (®Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummen ist eine Vielzahl an
Mutter c7 BSSE max. 0.030 - - - —— - - Adaptern fiir Spindelmuttern verfiigbar. (S.780)
47625 21 (®)Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an Lagergehausen verfiigbar. (S.761~S.778)
05 | BSS 20 |250~1500 | L-95 (159) | et | 92 | 162 |M0U5] max 40
C7 | BSSE : Reile : < [ maxoon| -

Kgf=Nx0.101972




